Luban, 02.06.2025

Kalkulacja optacalnosci 1. cyklu brojleréw w przeliczeniu na 100 szt.
oraz 1. cyklu produkgji jaj konsumpcyjnych w przeliczeniu na 100 szt. kur
w cenach netto na dzien 25.03.2025 r.
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Drob

Lp.|Wyszczegdlnienie j-m. | Cena |Technologia intensywna - stado 100 szt
jedn.
Netto llos¢ Wartos¢ zt % udziatu
zt
1.|PRODUKCJA - jaja szt 3,70 29 400,00 20 580,00 98,9%
2.[PRODUKCJA - zywiec kg 1,25 191,10 238,88 1,1%
3.[Razem produkcja 20 818,88
Koszty bezposrednie
Zakup pisklat 18 tyg szt 38,00 100,00 3 800,00 30,7%
Zakup paszy - DJ - ogétem kg 1,250 4 113,55 5141,94 41,6%
Koszt ustug weterynaryjnych zt/szt. 2,57 100,00 257,00 21%
koszt opakowan zl/szt. 6,00 100,00 600,00 4,9%
Koszt srodkéw dezynfekcyjnych zt/szt. 0,71 100,00 71,00 0,6%
Wynagrodzenia pracownikow + najem zt/szt. 10,29 100,00 1 029,00 8,3%
Energia elektryczna zt/szt. 3,39 100,00 339,00 2,7%
4.]JRAZEM KOSZTY BEZPOSREDNIE - - 11 237,94 90,9%
5. [NADWYZKA BEZPOSREDNIA (poz.3-poz.{ - - 9 580,94
KOSZTY POSREDNIE
Nadwyzka bezposrednia na 1 jajko 0,33
Inne koszty posrednie
- utrzymanie budynkéw i urzgdzen 5,0% 561,90 4,5%
- koszty ogélnogospodarcze 5,0% 561,90 4,5%
6.|RAZEM KOSZTY POSREDNIE 1124,12 9,1%
7.JDOCHOD ROLNICZY (poz.8 - poz.12) 8 456,82
8.]KOSZT PRODUKCJI 1 szt. 0,42
9.]WSKAZNIK OPLACALNOSCI 40,6%

opracowanie; dr.inz Daniel Roszak

Kalkulacje produkciji jaj konsumpcyjnych w przeliczeniu na 100 szt ( 1 jednostka do okreslania nadwyzki bezposredniej)
sporzadzono na podstawie analizy kosztow w kurniku na 70 tys.szt wsadu kur niesnych utrzymywanych
zgodnie z wymogami obowigzujagcymi od 1 stycznia 2012

1. Wartos$¢ odchowu 1 kurki niesnejdo - 18 tyg. = 38 zt -netto

2. Planowane upadki kur w okresie niesnosci 2 %

3. Czas trwania jednego cyklu niesnego = 12 miesiecy,

4. Pasza tresciwa DJ - zadawana do woli , ok.115 g/dziennie/szt.

- cena paszy = 1250 zi/t netto- umowa indywidualna dostawy z mieszalnig
5. llos¢ jaj w trakcie cyklu = 300szt/kure

6. Cena jaja = 70 gr/szt./netto

7. Waga koncowa niosek = 1,95 kg

8. Cena 1 kg zywca = 1,95 zt netto

9. Koszt opakowan - 6,00 zl/rocznie na kure

10. Koszt energii elektrycznej w przypadku posiadania instalacji fotowoltaicznej moze by¢ znacznie nizszy lub nie wystgpic¢



